

Corrigendum

Ref. NIT No. WBTET/DVET/NIT- 04/2018-19/311/NSQF dt. 28.09.2018, NIT (Health Care Sector) Page No. 3, Sl. No. 3.1.1.7.ii should be read as "**Last Quarter's** Return of GST" instead of "**Last Year's** Return of GST"

And in <https://wbtenders.gov.in> portal in work description field **should be read** as "LABORATORY SETUP **HEALTHCARE** SECTOR INCLUDING INSTALLATION, COMMISSIONING OF TOOLS/EQUIPMENT/INSTRUMENTS ETC. FOR IMPLEMENTATION OF CSS-VHSE SCHEME UNDER NSQF IN DIFFERENT GOVT. SPONSORED /AIDED SCHOOLS IN WEST BENGAL"

Instead of

"LABORATORY SETUP **CONSTRUCTION** SECTOR INCLUDING INSTALLATION, COMMISSIONING OF TOOLS/EQUIPMENT/INSTRUMENTS ETC. FOR IMPLEMENTATION OF CSS-VHSE SCHEME UNDER NSQF IN DIFFERENT GOVT. SPONSORED /AIDED SCHOOLS IN WEST BENGAL".

Ans
11/10/18

Officer on Special Duty
Directorate of Vocational Educational & Training
West Bengal